

三亚多所中学 公布2024秋季自主招生方案

南国都市报5月16日讯(记者胡丽齐 实习生郑丹婷)5月16日,记者通过学校官方微信公众号获悉,连日来,三亚市第一中学、三亚中学、西南大学三亚中学、三亚市民族中学、三亚市第四中学、三亚市丰和迎宾学校等多所学校相继发布2024年自主招生(含特长生)工作方案,明确招生计划、报考条件以及考试日程等。具体报考条件以及考试日程等内容可登录各校官方微信公众号了解。

西南大学三亚中学

高一科技类计划招收17人

今年秋季,西南大学三亚中学计划招收科技类特长生17名,即西南大学三亚中学“拔尖创新人才”培养计划。其

中,学科类12人、信息化(含人工智能)类5人。

报名时间:5月16日-22日。

三亚市第一中学

高一计划招收91人

今年秋季,三亚市第一中学自主招生计划招收91人。其中学科类46人、体育类23人、艺术类22人。体育类中,男篮5人、男足6人(含1名守门员)、田径10人;艺术类中,器乐6人、声乐2人、舞蹈8人、美术6人。需要注意的是,舞蹈只招女生且只限民族舞、现代舞、芭蕾舞、古典舞,器乐只招西洋管乐和西洋打击乐。

报名时间:5月15日-18日。

三亚中学

高一计划招收40人

今年秋季,三亚中学自主招生计划招收40人。其中创新科技类25人,具体为数学7人、物理6人、化学7人、生物5人、体育类6人(篮球3人、排球3人);艺术类9人(美术3人、音乐3人、舞蹈3人)。

报名时间:5月16日起可报名。

三亚市民族中学

高一计划招收特长生30人

今年秋季,三亚市民族中学计划招收特长生30人。其中艺术、体育类共计18人,其他类含科技创新、物理、化学、生物竞赛类12人。

报名截止时间:5月22日。

三亚市第四中学

计划招收特长生18人

今年秋季,三亚市第四中学计划招收特长生18人。其中,艺术专业拟招12个人,分别为美术6人、声乐4人、舞蹈2人;体育专业拟招6人,分别为男子足球3人、田径3人。

报名时间:5月13日-23日。

三亚市丰和迎宾学校

计划招收科技类特长生30人

今年秋季,三亚市丰和迎宾学校计划招收有创新潜质、科技类特长生30人。招生工作于5月23日启动线上报名,26日举行考核测评。

网络直播营销宣传不得有这13种情形

海南省印发《网络直播活动广告发布合规指引》

南国都市报5月16日讯(记者 蒙健)为进一步规范网络直播广告发布行为,切实维护消费者合法权益,近日,海南省市场监督管理局组织制定印发《网络直播活动广告发布合规指引》(以下简称《指引》)。记者了解到,针对网络直播营销宣传,《指引》中规定了不得出现的13种情形。

《指引》所指网络直播活动广告发布行为是在海南省区域内,商品经营者或服务提供者通过互联网站、应用程序、小程序等,以视频直播、音频直播、图文直播或多种直播相结合等形式,直接

或间接推销商品或服务的商业活动。

《指引》要求平台内经营者、网络直播者开展网络直播营销宣传广告活动,应当坚持正确导向,不得出现损害国家的尊严或者利益,借党和国家重大活动从事违法违规商业营销宣传;使用或变相使用中华人民共和国的国旗、国歌、国徽,军旗、军歌、军徽;使用或变相使用国家机关、国家机关工作人员的名义或者形象;散布谣言等妨碍社会安定,损害社会公共利益;妨碍社会公共秩序,违背社会良好风尚;含有淫秽、色情、赌博、迷信、恐怖、暴力或者教

唆犯罪等内容;含有民族、种族、宗教、性别歧视等内容;含有侮辱、诽谤、恐吓、涉及他人隐私等侵害他人合法权益等内容;含有危害未成年人身心健康,以及损害残疾人、老年人合法权益等内容;含有低俗、庸俗、恶俗,出现各类卖惨、炫富、恶搞经典,以及各种“蹭热点”“博眼球”,利用群众热议事件等作为炒作噱头进行商业宣传等内容;宣扬量大多吃、暴饮暴食等浪费食物,诱导消费者超出合理需求购买商品等内容;无依据标注“婴幼儿专用”“儿童专用”等标识进行差别化宣传和高价

销售,利用不满十周岁的未成年人作为广告代言人;其他依法应当禁止的等13种情形。

平台内经营者、网络直播者等在网络直播营销活动中发布广告,应当按照《广告法》等法律法规规定,严格审核把关,发布医疗、医疗美容、药品、医疗器械、保健食品、特殊医学用途配方食品等广告,应当在发布前由有关部门对广告内容进行审查;未经审查,不得发布;不得以介绍健康、养生知识等形式变相发布“神医”“神药”等虚假医疗、药品、医疗器械、保健食品广告。

海南首个“枫桥式”社保费 征缴争议协调处理工作室在儋州启用

南国都市报5月16日讯(记者 梁振文)近日,海南省首个“枫桥式”社会保险费征缴争议协调处理工作室在儋州市税务局东区办税服务厅挂牌启用。该工作室由儋州税务、人社、医保、社保中心四部门联合成立,旨在为群众提供更方便、更高效、更贴心的社会保险费征缴争议处理服务,维护缴费人合法权益。

“经过税务部门的沟通协调,医保无法报销的事情顺利解决了!”5月16日,该处的工作得到了儋州市民羊女士的点

赞。原来,羊女士于2023年12月参保,但就医后发现无法报销便来电寻求帮助。税务人员第一时间联合儋州市社保中心排查问题,共同核实确认并及时处理,当天为羊女士解决了就医报销问题。

据介绍,该工作室通过前移受理关口、完善跨部门联动、多元化调解的方式,进一步建立健全社会保险费征缴争议联合处理机制,对存在风险的案件集中研判、会商和督导解决,实现争议事项“一窗式”化解,最大程度避免用人

单位和参保职工同一事项“多头跑”,进一步提高办事效率。同时按照流程,遵循分级分类的思路,将争议事项分为“简易事项”“一般事项”“复杂事项”,各事项由工作室统一受理,转办各部门办结后再由工作室汇总反馈,形成处理流程闭环,实现“保障群众权益、减少双方矛盾、维护社会稳定”的目标。

据了解,该工作室自试运行以来,累计化解争议事项9宗,得到了用人单位和参保职工的一致好评。

国家级水产健康养殖 和生态养殖示范区 在三亚揭牌

南国都市报5月16日讯(记者 利声富)5月15日,国家级水产健康养殖和生态养殖示范区揭牌仪式暨海南省重点研发项目《石斑鱼深远海养殖关键节点控制及陆海接力养殖技术》启动会在三亚举行。

作为海南省农业龙头企业,三亚农投集团一直致力于推进渔业绿色发展和转型升级,目前以三亚海上现代渔业产

业园为载体,在蓝色种业、深远海养殖、海洋资源综合利用及其资源开发等领域多向发力,推动形成水产育苗推产供产销一体化、渔旅有机融合、现代渔业全产业链的业态布局,打造三亚特色“蓝色名片”。

三亚农投集团联手海南省海洋与渔业科学院共同申报的《石斑鱼深远海养殖关键节点控制及陆海接力养殖技术研

究》项目获批立项并正式启动,项目将解决海南石斑鱼养殖工业化技术水平不高等问题,突破近海养殖空间限制,促进石斑鱼养殖走向深海,实现养殖模式转型升级,进一步筑牢“蓝色粮仓”。双方将以项目为载体,为海南石斑鱼全产业链发展提供强有力的技术和产业支撑,将石斑鱼产业打造成海南省渔业全产业链发展的代表和标杆。

我省先进装备制造 首台套项目 申报工作启动

南国都市报5月16日讯(记者姚皓 实习生王麒舒)日前,2024年度海南省先进装备制造首台套项目申报工作启动,符合条件的企业可登录海南政务服务网站(<https://wssp.hainan.gov.cn/hnwt/home>)首页的海南惠企政策兑现服务系统(海易兑)进行申报,截止时间为6月30日。

根据申报要求,聚焦海南省重点先进制造业集群和重点产业链,积极组织符合条件的重大装备及关键部件研制单位申报。要围绕海南自贸港发展急需的,经海南省研发制造企业研制并试用达到设计要求的单机装备、成套装备、关键核心部件等创新产品。

申报企业应对申报材料的真实性承担主体责任,在线提交材料阶段,应根据申报项目类型填写对应的申请表和申请报告,提交对应的附件材料。